

Обращение к родителям в период новогодних каникул!

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав обращается ко всем родителям, проживающим на территории Барышского района в преддверии новогодних и рождественских праздников.

Зимние каникулы – чудесное время! Так много интересных и захватывающих дел, которыми можно заняться вместе с детьми! Тут и катание на санках, снежокатах, лыжах, коньках, простые игры в снежки и многое другое.

Уважаемые родители, как можно больше времени проводите со своими детьми, общайтесь с ними, не оставляйте их без присмотра, помогите организовать их отдых и досуг и не забывайте о правилах безопасности, о сохранности жизни и здоровья своих детей.

Чтобы праздник не был омрачен травмами, ожогами и прочими неприятностями проявите особую внимательность и осторожность при обращении с пиротехникой, не нарушайте правила дорожного движения, уберите повыше предметы, представляющие опасность для жизни и здоровья детей.

Во избежание несчастных случаев, проведите разъяснительную работу о недопустимости игр вблизи водоёмов и на их территории.

Помните, что несовершеннолетним запрещается находиться в общественных местах без сопровождения взрослых позднее 22.00.

Во всех непредвиденных ситуациях, представляющих опасность для детей, необходимо сообщить в полицию по телефону 02.

Отличных новогодних каникул вам и вашим детям!

С наступающим новым годом!